

ПРОТОКОЛ № 14/22-23
ЗАСІДАННЯ ВЧЕНОЇ РАДИ
Київської державної академії декоративно-прикладного
мистецтва і дизайну імені Михайла Бойчука

від 29 червня 2023 року

Початок засідання – 12.00.

Голова – ректор Осадча О. А.

Секретар – Костенко Л. А.

Присутні: 28 членів Вченої ради з 35-ти – за списком.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ.

1. Підсумки атестації аспірантів КДАДПМД ім. М. Бойчука зі спеціальності 015 Професійна освіта.

Доповідач – завідувач аспірантури Сосік О. Д.

2. Розгляд та затвердження Положення про організацію роботи на освітній платформі Google Workspace for Education та Систему управління дистанційним навчанням (LMS) у Київській державній академії декоративно-прикладного мистецтва і дизайну імені Михайла Бойчука.

Доповідач – проректор з науково-педагогічної діяльності Петрова І. В.

3. Розгляд та рекомендація до друку книги професора кафедри мистецтва текстилю, вишивки та костюма Мельника М. Т «Індустрія і пост-індустрія моди: словник-довідник»

Доповідач – вчений секретар Костенко Л. А.

4. Розгляд і затвердження Положення про відділ аспірантури Київської державної академії декоративно-прикладного мистецтва і дизайну імені Михайла Бойчука.

Доповідач – завідувач аспірантури Сосік О. Д.

5. Про результати проведення конкурсного відбору при заміщенні вакантних посад науково-педагогічних працівників.

Доповідач – голова конкурсної комісії, проректор з науково-педагогічної діяльності Петрова І. В.

6. Обрання на посади деканів факультетів, завідувачів кафедр, професора кафедри промислового дизайну та комп'ютерних технологій КДАДПМД ім. М. Бойчука.

Доповідач – вчений секретар Костенко Л. А.

7. Про оголошення конкурсу на заміщення вакантних посад науково-педагогічних працівників Київської державної академії декоративно-прикладного мистецтва і дизайну імені Михайла Бойчука.

Доповідач – начальник відділу кадрів Теплюк Г. М.

8. Про передачу повноважень Приймальній комісії Київської державної академії декоративно-прикладного мистецтва і дизайну імені Михайла Бойчука щодо внесення та затвердження змін до Правил прийому на навчання для здобуття вищої освіти у Київській державній академії декоративно-прикладного мистецтва і дизайну імені Михайла Бойчука у 2023 році.

Доповідач – відповідальний секретар приймальної комісії Хижинський В. В.

Питання про ухвалення порядку денного поставлено на голосування.

Результати голосування: «За» – одноголосно.

Порядок денний ухвалено.

Питання про ухвалення регламенту поставлено на голосування:

доповіді з питань порядку денного – до 5 хв., виступи – до 1 хв.

Результати голосування: «За» – одноголосно.

Регламент ухвалено.

Реалізація порядку денного.

1. СЛУХАЛИ: завідувача аспірантури Сосік О. Д. – щодо підсумків атестації аспірантів КДАДПМД ім. М. Бойчука зі спеціальності 015 Професійна освіта.

За результатами річного звіту аспірантів 1-4 курсів зі спеціальності 015 Професійна освіта:

- аспіранти 1-3 курсів успішно виконали освітню складову та індивідуальні плани і переводяться на наступний навчальний рік.

- 1 особа відрахована за невиконання освітньої складової та індивідуального плану (2 курс, форма навчання – поза аспірантурою),

- аспіранти 4-го року навчання пройшли атестацію і у зв'язку з закінченням терміну навчання, відраховуються з 30.06.2023.

- аспіранти, які здобувають освіту за рахунок державного бюджету, готуються вийти на захист до грудня 2023 року.

Питання про атестацію аспірантів КДАДПМД ім. М. Бойчука зі спеціальності 015 Професійна освіта поставлено на голосування.

Результати голосування: «За» – одноголосно.

УХВАЛИЛИ:

1.1. Атестувати аспірантів КДАДПМД ім. М. Бойчука зі спеціальності 015 Професійна освіта.

1.2 Перевести атестованих аспірантів на наступний рік навчання.

1.3. Завідувачу аспірантури Сосік О. Д. підготувати проєкт наказу про рішення Вченої ради до 10.07. 2023.

2. СЛУХАЛИ: проректора з науково-педагогічної діяльності Петрову І. В. – щодо розгляду та затвердження Положення про організацію роботи на освітній платформі Google Workspace for Education та Систему управління дистанційним навчанням (LMS) у Київській державній академії декоративно-прикладного мистецтва і дизайну імені Михайла Бойчука.

Положення про організацію роботи на освітній платформі Google Workspace for Education та Систему управління дистанційним навчанням (LMS) у Київській державній академії декоративно-прикладного мистецтва і дизайну імені Михайла Бойчука (Далі – Положення) розроблено відповідно до законів України «Про освіту» (№2145-VIII від 05.09.2017), «Про вищу освіту» (№1556-VII від 01.07.2014), наказу Міністерства освіти і науки «Про затвердження Положення про дистанційне навчання» (№466 від 25 квітня 2013 р., «Вимог до вищих навчальних закладів та закладів післядипломної освіти, наукових, освітньо-наукових установ, що надають освітні послуги за дистанційною формою навчання з підготовки та підвищення кваліфікації фахівців за акредитованими напрямами і спеціальностями», затвердженими наказом Міністерства освіти і науки України від 30.10.2013 № 1518, Постанови КМУ «Про затвердження ліцензійних умов провадження освітньої діяльності закладів освіти (із змінами)» від 30.12.2015 року № 1187, Наказу Міністерства освіти і науки України «Про затвердження Положення про акредитацію освітніх програм, за якими здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти» від 11 липня 2019 року № 977 та інших нормативних документів.

У Положенні розкрито організацію роботи на освітній платформі Google Workspace for Education та в Системі управління дистанційним навчанням (LMS), права і обов'язки користувачів освітньої платформи Google Workspace for Education та Системі управління дистанційним навчанням (LMS), створення електронних ресурсів навчальних дисциплін, забезпечення використання Google Workspace for Education та Системі управління дистанційним навчанням (LMS) в освітньому процесі. Документ попередньо було надіслано членам Вченої ради для ознайомлення, внесення зауважень та пропозицій.
Матеріали додаються.

Питання про затвердження Положення про організацію роботи на освітній платформі Google Workspace for Education та Систему управління дистанційним навчанням (LMS) у Київській державній академії декоративно-

прикладного мистецтва і дизайну імені Михайла Бойчука поставлено на голосування.

Результати голосування: «За» – одноголосно.

УХВАЛИЛИ:

2.1. Положення про організацію роботи на освітній платформі Google Workspace for Education та Систему управління дистанційним навчанням (LMS) у Київській державній академії декоративно-прикладного мистецтва і дизайну імені Михайла Бойчука прийняти.

2.2. Проректору з науково-педагогічної діяльності Петровій І. В. підготувати проєкт наказу про уведення документу в дію до 10.07.2023.

3. СЛУХАЛИ: вченого секретаря Костенко Л. А. – щодо розгляду та рекомендації до друку книги професора кафедри мистецтва текстилю, вишивки та костюма Мельника М. Т. «Індустрія і пост-індустрія моди: словник-довідник».

Книга Мельника М. Т. «Індустрія і пост-індустрія моди: словник-довідник» – галузевий термінологічний словник, в якому визначені основні поняття, що використовуються в сфері сучасної моди, подаються приклади, акцентуються особливості сприйняття та трактування понять в українському контексті. Крім традиційних понять видання містить визначення пост-індустрії моди, доповненої реальності та багатьох інших понять, трактування яких адаптоване до фешн-дизайну та фешн-маркетингу. Книга призначена для спеціалістів, студентів, аспірантів, викладачів у галузі моди й дизайну, усіх, хто цікавиться питаннями, пов'язаними з бізнесовими та мистецькими аспектами моди.

Рукопис книги було розглянуто на засіданні кафедри мистецтва текстилю, вишивки та костюма (витяг з протоколу від 08 червня 2023 №17), на вченій раді факультету декоративно-прикладного мистецтва (витяг з протоколу від

08.06.2023 №11), та рекомендовано до друку. Рецензентами книги виступили кандидат технічних наук, доцент, голова циклової комісії Дизайну Київського фахового коледжу прикладних наук Марія Івасенко, кандидат мистецтвознавства, старший викладач кафедри дизайну та основ архітектури Інституту архітектури та дизайну НУ «Львівська політехніка» Квасиця Р. Б., кандидат педагогічних наук, в. о. декана ДПМ КДАДПМД ім. М. Бойчука Дяченко А. В.

Питання щодо рекомендації до друку книги професора кафедри мистецтва текстилю, вишивки та костюма Мельника М. Т «Індустрія і пост-індустрія моди: словник-довідник» поставлено на голосування.

Результати голосування: «За» – одноголосно.

УХВАЛИЛИ:

Книгу професора кафедри мистецтва текстилю, вишивки та костюма Мельника М. Т «Індустрія і пост-індустрія моди: словник-довідник» рекомендувати до друку.

4. СЛУХАЛИ: завідувача аспірантури Сосік О. Д. – щодо розгляду і затвердження Положення про відділ аспірантури Київської державної академії декоративно-прикладного мистецтва і дизайну імені Михайла Бойчука.

Положення про відділ аспірантури Київської державної академії декоративно-прикладного мистецтва і дизайну імені Михайла Бойчука розроблено відповідно до Законів України «Про освіту», «Про вищу освіту», постанови Кабінету Міністрів України «Про порядок підготовки фахівців ступенів доктора філософії та доктора наук в аспірантурі (ад'юнктурі) і докторантурі вищих навчальних закладів (наукових установ)» від 23 березня 2016 р. № 261, постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Порядку присудження ступеня доктора філософії та скасування рішення разової

спеціалізованої вченої ради закладу вищої освіти, наукової установи про присудження ступеня доктора філософії» від 12 січня 2022 р. № 44, постанови Кабінету Міністрів України «Порядок підготовки здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії та доктора наук у закладах вищої освіти (наукових установах)» від 19 травня 2023 р. № 502 та Статуту КДАДПМД ім. М. Бойчука.

У документі розкрито завдання та функції відділу, його структуру, взаємовідносини і зв'язки з іншими структурними підрозділами. Документ попередньо було надіслано членам Вченої ради для ознайомлення, внесення зауважень та пропозицій. *Матеріали додаються.*

Питання про затвердження Положення про відділ аспірантури Київської державної академії декоративно-прикладного мистецтва і дизайну імені Михайла Бойчука поставлено на голосування.

Результати голосування: «За» – одноголосно.

УХВАЛИЛИ:

4.1. Положення про відділ аспірантури Київської державної академії декоративно-прикладного мистецтва і дизайну імені Михайла Бойчука прийняти.

4. 2. Завідувачу аспірантури Сосік О. Д. підготувати відповідний проект наказу про уведення документу в дію до 10.07. 2023.

5. СЛУХАЛИ: голову конкурсної комісії, проректора з науково-педагогічної діяльності Петрову І. В. – про результати проведення конкурсного відбору при заміщенні вакантних посад науково-педагогічних працівників.

Конкурсний відбір на заміщення вакантних посад науково-педагогічних працівників проводився відповідно до Законів України «Про освіту», «Про вищу освіту», Положення про порядок проведення конкурсного відбору при

заміщенні вакантних посад науково-педагогічних працівників Київської державної академії декоративно-прикладного мистецтва і дизайну імені Михайла Бойчука та укладання з ними трудових договорів (контрактів) затвердженого наказом від 24.03.2023 № 50-од, Положення про конкурсну комісію Київської державної академії декоративно-прикладного мистецтва і дизайну імені Михайла Бойчука затвердженого наказом від 24.03.2023 № 51-од, Наказу про допуск до участі у конкурсі при заміщенні вакантних посад науково-педагогічних працівників КДАДПМД ім. М. Бойчука від 28.06.2023 №116-од.

Документи на участь у конкурсному відборі подали 16 осіб. Допущені до конкурсного відбору 11 осіб (витяг з протоколу засідання конкурсної комісії від 28.06.2023 № 01). Відбулися зсідання кафедр, вчених рад факультетів, конференцій трудових колективів факультетів, на яких проводилися вибори кандидатів на вакантні посади. Обрано наступних науково-педагогічних працівників:

Декан факультету дизайну – Малік Т. В (витяг з протоколу конференції трудового колективу факультету дизайну від 29.06.2023 № 01, витяг з протоколу вченої ради факультету дизайну від 29.06.2023 № 6).

Декан факультету декоративно-прикладного мистецтва – Дяченко А. В. (витяг з протоколу конференції трудового колективу факультету декоративно-прикладного мистецтва від 29.06.2023 № 01, витяг з протоколу вченої ради факультету декоративно-прикладного мистецтва від 29.06.2023 №01).

Завідувач кафедри промислового дизайну і комп'ютерних технологій – Ковальов Ю. М. (витяг з протоколу засідання кафедри промислового дизайну і комп'ютерних технологій від 29.06.2023 №23, витяг з протоколу вченої ради факультету дизайну від 29.06. 2023 №6).

Завідувач кафедри мистецтва текстилю, вишивки та костюма – Андріяшко В. Д. (витяг з протоколу засідання кафедри мистецтва текстилю, вишивки та костюма від 29.06. 2023 №18, витяг з протоколу вченої ради факультету декоративно-прикладного мистецтва від 29.06.2023 №01).

Завідувач кафедри мистецтвознавства і мистецької освіти – Гончар К. Р. (витяг з протоколу засідання кафедри мистецтвознавства і мистецької освіти від 29.06. 2023 №12, витяг з протоколу вченої ради факультету декоративно-прикладного мистецтва від 29.06.2023 №01).

Професор кафедри промислового дизайну і комп'ютерних технологій – Дорошенко Ю. О. (витяг з протоколу засідання кафедри промислового дизайну і комп'ютерних технологій від 29.06.2023 №23, витяг з протоколу вченої ради факультету дизайну від 29.06.2023 №6).

Доцент кафедри дизайну середовища – Глеба В. Ю. (витяг з протоколу засідання кафедри дизайну середовища від 29.06.2023 №19, витяг з протоколу вченої ради факультету дизайну від 29.06.2023 №6).

Доцент кафедри графічного дизайну – Гальчинська О. С. (витяг з протоколу засідання кафедри графічного дизайну від 29.06. 2023 №11 витяг з протоколу вченої ради факультету дизайну від 29.06. 2023 №6).

Доцент кафедри графічного дизайну – Тихонюк В. І. (витяг з протоколу засідання кафедри графічного дизайну від 29.06. 2023 №11 витяг з протоколу вченої ради факультету дизайну від 29.06. 2023 №6).

Старший викладач кафедри монументального і станкового живопису – Титенко О. М. (витяг з протоколу засідання кафедри монументального і станкового живопису від 29.06.2023 №6, витяг з протоколу вченої ради факультету декоративно-прикладного мистецтва від 29.06.2023 №01.)

Питання про затвердження результатів проведення конкурсного відбору при заміщенні вакантних посад науково-педагогічних працівників поставлено на голосування.

Результати голосування: «За» – одноголосно.

УХВАЛИЛИ:

5.1. Результати конкурсного відбору при заміщенні вакантних посад науково-педагогічних працівників затвердити.

5.2. Обрати на посади наступних науково-педагогічних працівників:

Доцент кафедри дизайну середовища – Глеба В. Ю. строком на 2 роки.

Доцент кафедри графічного дизайну – Гальчинська О. С. строком на 2 роки.

Доцент кафедри графічного дизайну – Тихонюк В. І. строком на 2 роки.

Старший викладач кафедри монументального і станкового живопису – Титенко О. М. строком на 2 роки.

5.3. Начальнику відділу кадрів Теплюк Г. М. підготувати відповідний проєкт наказу до 10.07. 2023.

6. СЛУХАЛИ: вченого секретаря Костенко Л. А. – щодо обрання на посади деканів факультетів, завідувачів кафедр, професора кафедри промислового дизайну та комп'ютерних технологій КДАДПМД ім. М. Бойчука.

Обрання на посади деканів, завідувачів кафедр, професорів проводиться відповідно до Законів України «Про освіту», «Про вищу освіту», Положення про порядок проведення конкурсного відбору при заміщенні вакантних посад науково-педагогічних працівників Київської державної академії декоративно-прикладного мистецтва і дизайну імені Михайла Бойчука та укладання з ними трудових договорів (контрактів) затвердженого наказом від 24.03.2023 № 50-од, Положення про конкурсну комісію Київської державної академії декоративно-прикладного мистецтва і дизайну імені Михайла Бойчука затвердженого наказом від 24.03.2023 № 51-од та Наказу про допуск до участі у конкурсі на заміщення вакантних посад науково-педагогічних працівників КДАДПМД ім. М. Бойчука від 28.06.2023 №116-од та витягів з протоколів засідань кафедр,

вчених рад факультетів, конференцій трудових колективів факультетів Академії. Згідно з наданими витягами з протоколів рекомендовано на посади наступних науково-педагогічних працівників:

Декан факультету дизайну – Малік Т. В (витяг з протоколу конференції трудового колективу факультету дизайну від 29.06.2023 № 01, витяг з протоколу вченої ради факультету дизайну від 29.06.2023 № 6).

Декан факультету декоративно-прикладного мистецтва – Дяченко А. В. (витяг з протоколу конференції трудового колективу факультету декоративно-прикладного мистецтва від 29.06.2023 № 01, витяг з протоколу вченої ради факультету декоративно-прикладного мистецтва від 29.06.2023 №01).

Завідувач кафедри промислового дизайну і комп'ютерних технологій – Ковальов Ю. М. (витяг з протоколу засідання кафедри промислового дизайну і комп'ютерних технологій від 29.06.2023 №23, витяг з протоколу вченої ради факультету дизайну від 29.06. 2023 №6).

Завідувач кафедри мистецтва текстилю, вишивки та костюма – Андріяшко В. Д. (витяг з протоколу засідання кафедри мистецтва текстилю, вишивки та костюма від 29.06. 2023 №18, витяг з протоколу вченої ради факультету декоративно-прикладного мистецтва від 29.06.2023 №01).

Завідувач кафедри мистецтвознавства і мистецької освіти – Гончар К. Р. (витяг з протоколу засідання кафедри мистецтвознавства і мистецької освіти від 29.06. 2023 №12, витяг з протоколу вченої ради факультету декоративно-прикладного мистецтва від 29.06.2023 №01).

Професор кафедри промислового дизайну і комп'ютерних технологій – Дорошенко Ю. О. (витяг з протоколу засідання кафедри промислового дизайну і комп'ютерних технологій від 29.06.2023 №23, витяг з протоколу вченої ради факультету дизайну від 29.06.2023 №6).

Для таємного голосування обрано лічильну комісію.

голова лічильної комісії:

доцент кафедри монументального
і станкового живопису

Петрук Роман Ігорович

члени лічильної комісії:

начальник навчального відділу

Погорецька Вікторія Анатоліївна

доцент кафедри монументального
і станкового живопису

Сотник Леонід Іванович

Роздано бюлетенів по кожному кандидату – 28.

Виявилось бюлетенів в урні по кожному кандидату – 28

Результати голосування:

Прізвище, ім'я, по батькові	Посада	Результати таємного голосування
Малік Тетяна Вячеславівна	Декан факультету дизайну	За – 21 Проти – 2 Недійсних бюлетенів – 5
Дяченко Алла Володимирівна	Декан факультету декоративно- прикладного мистецтва	За – 25 Проти – 2 Недійсних бюлетенів – 1
Ковальов Юрій Миколайович	Завідувач кафедри промислового дизайну і комп'ютерних технологій	За – 25 Проти – 2 Недійсних бюлетенів – 1
Андріяшко Василь Дмитрович	Завідувач кафедри мистецтва текстилю, вишивки та костюма	За – 25 Проти – 2 Недійсних бюлетенів – 1
Гончар Катерина Романівна	Завідувач кафедри мистецтвознавства і мистецької освіти	За – 24 Проти – 3 Недійсних бюлетенів – 1
Дорошенко Юрій Олександрович	Професор кафедри промислового дизайну і комп'ютерних технологій	За – 21 Проти – 6 Недійсних бюлетенів – 1

УХВАЛИЛИ:

6.1. Результати проведеного таємного голосування затвердити.

6.2. Обрати на посади наступних науково-педагогічних працівників:

Декан факультету дизайну – Малік Т. В. строком на 5 років.

Декан факультету декоративно-прикладного мистецтва – Дяченко А. В. строком на 5 років.

Завідувач кафедри промислового дизайну і комп'ютерних технологій – Ковальов Ю. М. строком на 5 років.

Завідувач кафедри мистецтва текстилю, вишивки та костюма – Андріяшко В. Д. строком на 5 років.

Завідувач кафедри мистецтвознавства і мистецької освіти – Гончар К. Р. строком на 5 років.

Професор кафедри промислового дизайну і комп'ютерних технологій – Дорошенко Ю. О. строком на 3 роки.

6.3. Начальнику відділу кадрів Теплюк Г. М. підготувати відповідний проєкт наказу до 10.07. 2023.

7. СЛУХАЛИ: начальника відділу кадрів Теплюк Г. М. – щодо оголошення конкурсу на заміщення вакантних посад науково-педагогічних працівників Київської державної академії декоративно-прикладного мистецтва і дизайну імені Михайла Бойчука.

. Оголошення конкурсу на заміщення вакантних посад науково-педагогічних працівників Київської державної академії декоративно-прикладного мистецтва і дизайну імені Михайла Бойчука здійснюється відповідно до Закону України «Про вищу освіту» від 01.07.2014 № 1556-VII, Положення про порядок проведення конкурсного відбору при заміщенні вакантних посад науково-педагогічних працівників Київської державної академії декоративно-прикладного мистецтва і дизайну імені Михайла Бойчука

та укладання з ними трудових договорів (контрактів) затвердженого наказом від 24.03.2023 № 50, Положення про конкурсну комісію Київської державної академії декоративно-прикладного мистецтва і дизайну імені Михайла Бойчука затвердженого наказом від 24.03.2023 № 51.

Кадрового забезпечення потребують наступні факультети та кафедри.

Факультет декоративно-прикладного мистецтва.

Кафедра художньої кераміки, дерева, скульптури та металу:

завідувач кафедри – 1.0 (1 особа);

професор – 1.0 (1 особа);

викладач – 1.0 (1 особа).

Кафедра монументального і станкового живопису:

завідувач кафедри – 1.0 (1 особа);

доцент – 2.0 (2 особи).

Кафедра мистецтвознавства і мистецької освіти:

професор – 1.0 (1 особа);

доцент – 1.0 (1 особа).

Факультет дизайну

Кафедра промислового дизайну та комп'ютерних технологій:

старший викладач – 1.0 (1 особа).

Кафедра дизайну середовища :

старший викладач – 1.0 (1 особа).

Кафедра графічного дизайну:

завідувача кафедри – 1.0 (1 особа);

професор – 1.0 (1 особа);

доцент – 3.0 (3 особи);

старший викладач – 2.0 (2 особи).

Кафедра рисунку:

старший викладач – 1.0 (1 особа).

Питання про оголошення конкурсу на заміщення вакантних посад науково-педагогічних працівників Київської державної академії декоративно-прикладного мистецтва і дизайну імені Михайла Бойчука поставлене на голосування.

Результати голосування: «За» – одноголосно.

УХВАЛИЛИ:

7.1. Оголосити конкурс на заміщення вакантних посад науково-педагогічних працівників Київської державної академії декоративно-прикладного мистецтва і дизайну ім. М. Бойчука 20.07. 2023.

Факультет декоративно-прикладного мистецтва.

Кафедра художньої кераміки, дерева, скульптури та металу:

завідувач кафедри – 1.0 (1 особа);

професор – 1.0 (1 особа);

викладач– 1.0 (1 особа).

Кафедра монументального і станкового живопису:

завідувач кафедри – 1.0 (1 особа);

доцент – 2.0 (2 особи).

Кафедра мистецтвознавства і мистецької освіти:

професор – 1.0 (1 особа);

доцент – 1.0 (1 особа).

Факультет дизайну.

Кафедра промислового дизайну та комп'ютерних технологій:

старший викладач – 1.0 (1 особа).

Кафедра дизайну середовища :

старший викладач – 1.0 (1 особа).

Кафедра графічного дизайну:

завідувач кафедри – 1.0 (1 особа);

професор – 1.0 (1 особа);

доцент – 3.0 (3 особи);

старший викладач – 2.0 (2 особи).

Кафедра рисунку:

старший викладач – 1.0 (1 особа).

7.2. Начальнику відділу кадрів Теплюк Г. М. підготувати проєкт наказу про оголошення конкурсу на заміщення вакантних посад до 15. 07. 2023.

7.3. Начальнику відділу кадрів Теплюк Г. М. підготувати оголошення про проведення конкурсу та оприлюднити його у газеті Урядовий кур'єр та на офіційному сайті Академії 20.07. 2023.

8. СЛУХАЛИ: відповідального секретаря приймальної комісії Хижинського В. В. – про передачу повноважень Приймальній комісії Київської державної академії декоративно-прикладного мистецтва і дизайну імені Михайла Бойчука щодо внесення та затвердження змін до Правил прийому на навчання для здобуття вищої освіти у Київській державній академії декоративно-прикладного мистецтва і дизайну імені Михайла Бойчука у 2023 році.

Відповідно до Положення про приймальну комісію Київської державної академії декоративно-прикладного мистецтва і дизайну імені Михайла Бойчука, затвердженого Вченою радою (протокол від 06 квітня 2023 р. № 10/22-23), цей робочий орган керується нормативно-правовою базою Міністерства освіти і науки України, Міністерства культури та інформаційної політики України. Приймальна комісія розробляє Правила прийому на навчання з наступним затвердженням на Вченій раді. У зв'язку з початком відпускної кампанії та перерві у роботі Вченої ради, пропонується передати Приймальній комісії

повноваження щодо внесення та затвердження змін до Правил прийому на навчання для здобуття вищої освіти у Київській державній академії декоративно-прикладного мистецтва і дизайну імені Михайла Бойчука у 2023 році.

Питання про передачу повноважень Приймальній комісії Київської державної академії декоративно-прикладного мистецтва і дизайну імені Михайла Бойчука щодо внесення та затвердження змін до Правил прийому на навчання для здобуття вищої освіти у Київській державній академії декоративно-прикладного мистецтва і дизайну імені Михайла Бойчука у 2023 році поставлено на голосування.

Результати голосування: «За» – одноголосно.

УХВАЛИЛИ:

1. Передати Приймальній комісії Київської державної академії декоративно-прикладного мистецтва і дизайну імені Михайла Бойчука повноваження щодо внесення та затвердження змін до Правил прийому на навчання для здобуття вищої освіти у Київській державній академії декоративно-прикладного мистецтва і дизайну імені Михайла Бойчука у 2023 році.

2. Відповідальному секретарю приймальної комісії Хижинському В. В. відготувати відповідний проект наказу до 15.07. 2023.

Голова Вченої ради

Олена ОСАДЧА

Вчений секретар

Людмила КОСТЕНКО

